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William Shakespeare, 1564-1616 

 Adelman, Janet  

Shakespeare, William, 1564-1616  

Funeral bak'd-meats: carnival and the carnivalesque in Hamlet  

Hamlet  

Solicitar por código: H- 6/ 7-163  

 

 Adelman, Janet  

Shakespeare, William, 1564-1616  

Man and wife is one flesh: Hamlet and the confrontation with the maternal body  

Hamlet  

Solicitar por código: H- 6/ 7-163  

 

 Alexander , Peter, 1894-1969  

Shakespeare's life and art  

London : J. Nisbet, 1946.  

247 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: D- 4/ 7- 25  

 

 Alexander, Marguerite, 1945-  

An introduction to Shakespeare and his contemporaries  

London : Pan Books, 1979. 

Sydney.  

386 p. ; 18 cm.-- (Pan Literature guides)  

Solicitar por código: H- 2/ 5- 19  

 

 Alexander, Peter, 1894-1969, comp. y prol.  

Studies in Shakespeare: british academy lectures  

London : Oxford University Press, 1967.  

246 p. ; 20 cm.-- (Oxford Paperbacks ; 81)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 39  

 

 Argentina. Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología. Secretaría de Educación. 

Subsecretaría de Equidad y Calidad  

Leer x leer: lecturas para estudiantes  

Buenos Aires : Ministerio de Educación, 2004.  

191 p. ; 20 cm.-- (Plan Nacional de Lectura ; 5)  

Solicitar por código: D- 3/ 2-185  

 

 Bachelard, Gaston, 1884-1962  

L'eau et les rêves: essai sur l'imagination de la matière  

Paris : Libr. J. Corti, 1985 c1942.  

2 h.p. 265 p., 1 h. ; 19 cm.  

Solicitar por código: B- 2/ 6- 78  

 

 Baker, George Pierce, 1860-1935  

The development of Shakespeare as a dramatist  

New York : The MacMillan Co., 1929.  

x, 329 p. láms. (1 color. pleg.) ; 21 cm.  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 68  
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 Baldini, Gabriele, 1919-1969  

Shakespeare  

Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1994?.  

14 h. ilus. (algs. colors.) ; 29 cm.-- (Los hombres de la historia ; 46)  

Solicitar por código: Foll. 2573  

 

 Bartlett, John, 1820-1905  

Complete concordance or verbal index to words, phrases & passages in the dramatic works 

of Shakespeare  

London : MacMillan, 1913.  

3 h.p., 1910 p. ; 30 cm.  

Solicitar por código: G- 7/ 4- 24  

 

 Bate, Jonathan, 1958-  

The genius of Shakespeare  

1 ed. -- London : Picador, 1997.  

xiv, 386 p. ilus. ; 20 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 36  

 

 Battistessa, Angel José, 1902-1993  

Oir con los ojos: Shakespeare en algunos de sus textos  

La Plata : Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, 1969.  

92 p. 2 h. de láms. ; 24 cm.-- (Monografías y tesis ; 9)  

Solicitar por código: E- 4/ 2- 50  

 

 Bayley, Peter C.  

An A-B-C of Shakespeare: his plays, theatre, life and times  

Beirut : York Press, 1985. 

Harlow : Longman.  

175 p. ilus ; 21 cm.-- (York handbooks)  

Solicitar por código: G- 3/ 4-125  

 

 Bennett, Josephine Waters, ed. 

Cargill, Oscar, ed. 

Hall, Vernon, ed.  

Studies in the English renaissance drama  

London : P. Owen, 1959. 

London : Vision Press.  

xxvi, 368 p. front (retr.) ; 22 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 1- 12  

 

 Berkeley, David Shelley  

Shakespeare's Macbeth  

Ed. rev. -- New York : Simon & Schuster, 1990.  

iii, 189 p. ; 20 cm.-- (Monarch notes)  

Solicitar por código: G- 2/ 8-101  

 

 Berman, Ronald, 1930-, ed.  

Twentieth century interpretations of Henry V: a collection of critical essays  

Englewood Cliffs, NJ : Prentice-Hall, c1968.  

viii, 120 p. ; 21 cm.-- (Twentieth century interpretations)  

Solicitar por código: E- 1/ 4- 34  

 

 Bloom, Harold, 1930-  

Shakespeare: the invention of the human  

New York : Riverhead Books, 1999.  

xxii, 745 p. ; 24 cm.-- (Literatura/criticism)  

Solicitar por código: E- 7/ 7- 20  

 

 Boullosa, Virginia  

Cvitanovic, Dinko, 1938-2003, comp.  

La actitud conflictual en Segismundo y Hamlet  

El Sueño y su representación en el barroco español  

Solicitar por código: G- 2/ 5- 58  

 

  
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 Boyce, Charles, 1943-  

Shakespeare A to Z: the essential reference to his plays, his poems, his life and times, and 

more  

New York : Bantam Doubleday Dell, 1991.  

viii, 742 p. ilus. ; 22 cm.  

Solicitar por código: D- 1/ 3- 5  

 

 Bradbrook, Muriel Clara, 1909-1993  

Shakespeare and Elizabeth poetry: a study of his earlier work, in relation to the poetry of 

the time  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1964.  

253 p. ; 20 cm.-- (Peregrine books ; 48)  

Solicitar por código: D- 2/ 4- 89  

 

 Bradley, Andrew Cecil, 1851-1935  

Shakespearean tragedy  

London : MacMillan and Co, 1956.  

xi, 498 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 5/ 1- 20  

 

 Brodwin, Leonora  

Shakespeare's Hamlet  

New York : Monarch Press, 1964.  

153 p. ; 22 cm.-- (Monarch notes Shakespeare series)  

Solicitar por código: E- 6/ 2- 97  

 

 Brooke, Nicholas Stanton, 1924-, ed.  

Shakespeare: Richard II  

London : Macmillan, 1978.  

256 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 76  

 

 Brown, John Russell, 1923-  

Shakespeare and his comedies  

London : Methuen, 1957.  

252 p., 1 h. ; 21 cm.-- (A University Paperback Drama book ; 239)  

Solicitar por código: E- 2/ 3- 73  

 

 Brown, John Russell, 1923-  

Shakespeare's dramatic style  

London : Heinemann, 1972.  

x, 191 p. ; 22 cm.-- (H.E.B. paperbacks)  

Solicitar por código: H- 6/ 3- 1  

 

 Burgess, Anthony, 1917-1993  

Shakespeare  

New York : A. A. Knopf, 1970.  

272 p. front., ilus., láms. colors. ; 26 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 26  

 

 Campbell, Lily B.  

Shakespeare's tragic heroes: slaves of passion  

London : Methuen, 1961.  

xii, 296 p. láms. ; 21 cm.-- (University paperbacks ; 43)  

Solicitar por código: D- 5/ 4- 44  

 

 Campbell, Oscar James  

Shakespeare's satire  

London : Oxford University Press, 1943.  

xii, 227 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: M- 4/ 2- 4  
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 Carcopino, Jérôme, 1881-1970  

Rencontres de l'histoire et de la littérature romaines  

Paris : Flammarion, 1963.  

281 p., 1 h. ; 19 cm.  

Solicitar por código: H- 3/ 5-106  

 

 Carreño, Antonio  

Univ. Nac. de Cuyo. Fac. de Filosofía y Letras. Departamento de Letras  

Las voces y los ámbitos del canon literario  

Homenaje a Carlos Orlando Nallim  

Solicitar por código: E- 3/ 1- 55  

 

 Castagnino, Raúl Héctor, 1914-1999  

Sobre comparatismo literario  

Buenos Aires : Facultad de Filosofía y Letras, Centro de estudios de literatura comparada, 

1980.  

13 p. ; 34 cm.  

Solicitar por código: Foll. 1123  

 

 Chambers, Edmund Kerchever, 1866-1954  

Shakespeare: a survey  

New York : Hill and Wang, 1925.  

x, 325 p. ; 19 cm.-- (Dramabooks)  

Solicitar por código: E- 2/ 9- 38  

 

 Chambers, Edmund Kerchever, 1866-1954  

William Shakespeare: a study of facts and problems  

Oxford : Oxford university Press, 1930.  

2 v. front.,ilus., mapas plegs., facs. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 20  

 

 Charlton, H. B.  

Shakespearian comedy  

London : Methuen, 1966.  

303 p. ; 21 cm.-- (University paperbacks ; 156)  

Solicitar por código: E- 2/ 3- 72  

 

 Charlton, H. B.  

Shakespearian tragedy  

Cambridge : Cambridge University Press, 1971.  

ix, 245 p. ; 19 cm.  

Solicitar por código: D- 5/ 5- 78  

 

 Châteaubriand, 1768-1848  

Atala René El Ultimo Abencerraje  

2 ed. -- Buenos Aires : Sopena argentina, 1941.  

126 p., 1 h. ; 22 cm.-- (Biblioteca mundial Sopena)  

Solicitar por código: B- 4/ 2- 51  

 

 Christie, M. J.  

Othello : notes  

London : Coles Publishing, 1968.  

82 p., 3 H. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 432)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 30  

 

 Clemen, Wolfgang H.  

Shakespeare's soliloquies  

Cambridge : Cambridge University Press, 1964.  

cub., 26 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: Foll. 104  

 

 Clemen, Wolfgang H.  

The development of Shakespeare's imagery  

London : Methuen, 1966.  

xii, 236 p. ; 20 cm.-- (University paperbacks ; 171)  

Solicitar por código: E- 5/ 3- 43  
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 Coleridge, Samuel Taylor, 1772-1834  

Lectures on Shakespeare, etc  

London : J.M.Dent, 1856. 

New York : E.P.Dutton.  

xvi, 374 p. ; 18 cm.-- (Everyman's Library ; 162)  

Solicitar por código: D- 1/ 6- 163  

 

 Coleridge, Samuel Taylor, 1772-1834  

The best of Coleridge  

New York : T. Nelson, 1941.  

xxxv, 722 p. ; 19 cm.-- (Nelson english series)  

Solicitar por código: G- 8/ 8- 76  

 

 Coles Editorial Board  

A midsummer night's dream : notes  

London : Coles Publishing, 1964.  

129 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 431)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-109  

 

 Coles Editorial Board  

Julius Caesar : notes  

London : Coles Publishing, 1963.  

118 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 409)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-110  

 

 Coles Editorial Board  

Notes on Shakespeare's sonnets  

London : Coles Publishing, 1966.  

65 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 455)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-117  

 

 Coles Editorial Board  

Richard II : notes  

London : Coles Publishing, 1963.  

96 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 434)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-116  

 

 Coles Editorial Board  

The Taming of the shrew: notes  

Toronto : Coles Publishing, 1982.  

2 h.p., 120 p. ; 21 cm.-- (Coles notes)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-120  

 

 Coles Editorial Board  

The Tempest : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1980.  

2 H.P., 128 p. ; 21 cm.-- (Coles notes)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-108  

 

 Coles Editorial Board  

Twelfth night : notes  

London : Coles Publishing, 1963.  

92 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 442)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-111  

 

 Coles publishing  

A midsummer night's dream : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1964 1967.  

57 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 457)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 16  

 

 Coles publishing  

A midsummer night's dream : review questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, 1967.  

57 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 457)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 17  
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 Coles publishing  

Antony and Cleopatra : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1963.  

86 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 401)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 29  

 

 Coles publishing  

As you like it : notes  

Toronto : Coles Publishing, c1963.  

54 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 402)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 18  

 

 Coles publishing  

As you like it : review questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, 1967.  

74 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 459)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 19  

 

 Coles publishing  

Coriolanus : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1963 1967.  

96 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 403)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 20  

 

 Coles publishing  

Coriolanus : review questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, 1963.  

55 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 458)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 21  

 

 Coles Publishing  

Cymbeline: notes  

London : Coles Publishing, 1947.  

81 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 404)  

Solicitar por código: E- 2/ 6-101  

 

 Coles publishing  

Julius Caesar : review questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, 1963 1968.  

121 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 410)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 28  

 

 Coles publishing  

King Henry IV, part 1 : typical examination questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, c1965.  

114 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 413)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 24  

 

 Coles publishing  

King Henry IV, part 2 : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1963.  

110 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 415)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 26  

 

 Coles publishing  

King Henry V : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1963 1967.  

125 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 417)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 27  

 

 Coles publishing  

Much ado about nothing : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1963 1967.  

92 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 449)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 35  
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 Coles publishing  

Romeo and Juliet : typical examination questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, 1967.  

65 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 454)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 31  

 

 Coles publishing  

The merchant of Venice : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1963 1967.  

89 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 428)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 14  

 

 Coles publishing  

The merchant of Venice : typical examination questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, 1963 1967.  

84 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 429)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 15  

 

 Coles publishing  

The tempest : notes  

Toronto : Coles Publishing, c1965.  

78 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 448)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 33  

 

 Coles publishing  

The tempest : typical examination questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, c1965.  

70 p. ; 21 cm.-- (Coles notes)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 32  

 

 Coles Publishing  

The Winter's tale: notes  

London : Coles Publishing, c1964.  

78 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 445)  

Solicitar por código: E- 2/ 6-102  

 

 Coles publishing  

Troilus and Cressida : notes  

Toronto : Coles Publishing, c1964.  

85 p. ; 21 cm.-- (Coles notes)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 34  

 

 Coles publishing  

Twelfth night : typical examination questions and answers  

Toronto : Coles Publishing, c1965.  

66 p., 3 h. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 443)  

Solicitar por código: Foll. 76  

 

 Cooke, Judith, 1933-2004  

Women in Shakespeare  

1 ed. -- London : Harrap, 1980.  

xii, 156 p. ilus. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 29  

 

 Croce, Benedetto, 1866-1952  

Shakespeare  

Buenos Aires : Ediciones Iman, 1944.  

206 p., 1 h. ; 21 cm.-- (Panorama de la filosofía y de la cultura)  

Solicitar por código: G- 3/ 2- 79  

 

 Cubeta, Paul M., ed.  

Twentieth century interpretations of Richard II: a collection of critical essays  

Englewood Cliffs, NJ : Prentice-Hall, c1971.  

v, 121 p. ; 20 cm.-- (Twentieth century interpretations)  

Solicitar por código: H- 6/ 3- 9  
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 Cunliffe, Richard John  

A new Shakespeare dictionary  

London : Blackie, 1936.  

xi, 346 p. ; 23 cm.  

Solicitar por código: D- 5/ 6- 52  

 

 Cvitanovic, Dinko, 1938-2003, comp.  

Hipótesis sobre la significación del sueño en Quevedo, Calderón y Shakespeare  

El Sueño y su representación en el barroco español  

Solicitar por código: G- 2/ 5- 58  

 

 Danby, John F.  

Shakespeare's doctrine of nature: a study of King Lear  

London : Faber and Faber, 1949 1964.  

234 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 4/ 1- 13  

 

 Day, Martin Steele, 1917-  

History of English literature to 1600  

New York : Doubleday, 1963.  

xii, 467 p. ; 20 cm.-- (College course guides)  

Solicitar por código: G- 8/ 1- 49  

 

 De Grazia, Margreta, ed. 

Wells, Stanley W., 1930-, ed.  

The Cambridge companion to Shakespeare  

1 ed. -- Cambridge : Cambridge University Press, 2001.  

xx, 328 p. ilus. ; 23 cm.-- (Cambridge Companions to literature)  

Solicitar por código: E- 5/ 7-115  

 

 Drakakis, John, ed.  

Shakespearean tragedy  

London : Longman, 1992.  

xi, 433 p. ; 22 cm.-- (Critical readers)  

Solicitar por código: D- 1/ 2- 86  

 

 Durant, Will, 1885-1981  

The age of reason begins  

THE STORY of civilization 7  

New York : Simon and Schuster, 1961.  

xviii., 729 p., 1 h. ilus. ; 25 cm.  

Solicitar por código: E- 4/ 1- 61 v. 7  

 

 Dusinberre, Juliet  

Shakespeare and the nature of women  

London and Basingstoke : The Macmillan Press, 1979.  

329 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 13  

 

 Ebisch, Walther, 1883  

Supplement for the years 1930 - 1935 to a Shakespeare bibliography  

London : Oxford University Press, 1937.  

104 p. ; 25 cm.  

Solicitar por código: M- 4/ 2- 7  

 

 Eliot, Thomas Stearns, 1888-1965  

Los poetas metafísicos y otros ensayos sobre teatro y religión  

Buenos Aires : Emecé, 1944.  

2 v. ; 19 cm.-- (Grandes ensayistas ; 6)  

Solicitar por código: B- 4/ 8- 5  

 

 Eliot, Thomas Stearns, 1888-1965  

Selected prose  

1 ed. -- Harmondsworth, Middlesex : Penguin Books, 1953.  

205 p. ; 18 cm.-- (Penguin books ; 873)  

Solicitar por código: E- 5/ 1- 33  
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 Evans, Benjamin Ifor, 1899-1982  

The language of Shakespeare's plays  

London : Methuen, 1966.  

xi, 216 p. ; 20 cm.-- (University paperbacks ; 113)  

Solicitar por código: E- 5/ 3- 42  

 

 Faucit, Helena Saville, 1817-1898  

On some of Shakespeareïs female characters  

7 ed. -- London : W. Blackwood and Sons, 1904.  

xii, 1 h. p., 410 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: H- 6/ 2- 80  

 

 Fernández Retamar, Roberto, 1930-  

Calibán : Apuntes sobre la cultura de América  

Buenos Aires : La pléyade, 1973.  

157 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 5-122  

 

 Fisher, Jeffery  

Henry V: notes  

Lincoln, NE : Cliffs Notes, 1981.  

74 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: Foll. 763  

 

 Ford, Boris, 1917-1998, ed.  

From Dryden to Johnson  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin Books, 1986.  

527 p. ; 18 cm-- (The new Pelican guide to english literature ; 4)  

Solicitar por código: D- 4/ 2- 74  

 

 Ford, Boris, 1917-1998, ed.  

The age of Shakespeare  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1985.  

599p., 1h. ; 18cm-- (The new pelican guide to English literature ; 2)  

Solicitar por código: E- 1/ 4- 85  

 

 Ford, Boris, 1917-1998, ed.  

The age of Shakespeare  

London : Penguin, 1956.  

480p. ; 18cm.-- (The Pelican Guide to English Literature ; 2)  

Solicitar por código: E- 1/ 4- 81  

 

 French, Marilyn  

Shakespeare's division of experience  

New York : Summit books, 1981.  

376 p., 1 h. ; 24 cm.  

Solicitar por código: D- 4/ 6-178  

 

 Frye, Northrop, 1912-1991  

Fables of identity: studies in poetic mythology  

New York : Harcourt, Brace & World, c1963.  

264 p. ; 20 cm.-- (A Harbinger Book)  

Solicitar por código: G- 5/ 4- 49  

 

 Garber, Marjorie  

Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet: giving up the ghost  

Hamlet  

Solicitar por código: H- 6/ 7-163  

 

 Gardner, John, 1933-1982  

The Gawain-poet: notes  

Toronto : Coles Publishing, c1968.  

78 p., 3 h. ; 22 cm.-- (Coles notes ; 553)  

Solicitar por código: E- 2/ 6-100  
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 Garner, Shirley Nelson, ed. 

Sprengnether, Madelon, ed.  

Shakespearean tragedy and gender  

Bloomington : Indiana University Press, 1996. 

Indianapolis : Indiana University Press.  

viii, 326 p. ; 24 cm.  

Solicitar por código: E- 5/ 3- 83  

 

 Garnett, Richard, 1835-1906  

English literature: an illustrated record  

London : W. Heinemann, 1903. 

New York : The Macmillan co..  

4v. ilus., láms. (pleg.) ; 27 cm.  

Solicitar por código: G- 4/ 4- 12  

 

 Girard, René, 1923-  

A theater of envy: William Shakespeare  

New York : Oxford University Press, 1923.  

ix, 366 p. ; 22 cm.-- (Odeon)  

Solicitar por código: M- 4/ 2-123  

 

 Goddard, Harold, 1878-1950  

The meaning of Shakespeare  

London : Phoenix books, 1968. 

Chicago : The University of Chicago Press.  

2 v. ; 21 cm.  

Solicitar por código: H- 6/ 3- 10 v. 1-2 

 

 Gordon, George Stuart, 1881-1942  

Shakespearian comedy and other studies  

London : Oxford University Press, 1944.  

vii, 158 p. ; 19 cm.  

Solicitar por código: E- 1/ 6- 9  

 

 Gotch, Paul  

Antony and Cleopatra: notes  

London : Longman, 1980. 

Beirut : York Press.  

80 p. ilus. ; 21 cm.-- (York notes)  

Solicitar por código: G- 9/ 5- 96  

 

 Gower, Roger, 1942-  

Past into present: an anthology of british and american literature  

Harlow : Longman, 1990.  

470 p. ilus. ; 25 cm.  

Solicitar por código: D- 4/ 3- 96  

 

 Granville-Barker, Harley, 1877-1946  

Prefaces to Shakespeare  

London : B. T. Bastford, 1963.  

ix, 333 p. ilus., láms. ; 17 cm.-- (Bastford paperbacks ; 12)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 62  

 

 Granville-Barker, Harley, 1877-1946  

Prefaces to Shakespeare: first series  

London : Sidgwick and Jackson, 1933.  

xl, 231 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: E- 6/ 2- 42  

 

 Granville-Barker, Harley, 1877-1946  

Prefaces to Shakespeare: second series  

London : Sidgwick and Jackson, 1939.  

xii, 344 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: E- 6/ 2- 41  

 

  
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 Granville-Barker, Harley, 1877-1946  

Prefaces to Shakespeare: Third series  

1 ed.. -- London : Sidgwick and Jackson, 1937.  

x, 329p.  

Solicitar por código: E- 6/ 2- 43  

 

 Granville-Barker, Harley, 1877-1946, comp.  

Introducción a Shakespeare  

Buenos Aires : Emecé, 1952.  

388 p. ilus. ; 22 cm.  

Solicitar por código: H- 6/ 2- 20  

 

 Granville-Barker, Harley, 1877-1946, ed.  

A companion to Shakespeare studies  

Cambridge : Cambridge University Press, 1966.  

x, 408 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: E- 1/ 6- 75  

 

 Greenan, S. S.  

Hamlet : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1968.  

112 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 406)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-129  

 

 Greenan, S. S.  

Hamlet: review questions and answers  

London : Coles Publishing, c1963 1970.  

105 p. ; 22 cm.-- (Coles notes ; 408)  

Solicitar por código: E- 2/ 6-103  

 

 Groussac, Paul, 1848-1929  

Crítica literaria  

Buenos Aires : Editorial de Belgrano, 1980.  

xxiv, 421 p. ; 20 cm.-- (Figuras contemporáneas)  

Solicitar por código: G- 1/ 6- 58  

 

 Halliday, Frank Ernest, 1903-1982  

Shakespeare  

Barcelona : Salvat, 1984.  

175 p. ; 20 cm.-- (Biblioteca Salvat de grandes biografías ; 10)  

Solicitar por código: D- 1/ 5- 93  

 

 Halliday, Frank Ernest, 1903-1982  

The enjoyment of Shakespeare  

London : G. Duckworth, 1952.  

114 p., 1 h. front., ilus. ; 19 cm.  

Solicitar por código: B- 3/ 6- 68  

 

 Halliday, Frank Ernest, 1903-1982  

The life of Shakespeare  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1963.  

299 p. ilus. ; 18 cm.-- (Pelican books ; 4-6)  

Solicitar por código: E- 7/ 6- 22  

 

 HAMLET  

London : E. Arnold, 1976.  

212 p. ; 22 cm.-- (Stratford-Upon-Avon studies ; 5)  

Solicitar por código: G- 8/ 4- 53  

 

 Harbage, Alfred, 1901-1976  

As they liked it: a study of Shakespeare´s moral artistry  

New York : Harper & Brothers, 1961.  

xv, 234 p. front.(retr.) ; 21 cm.-- (Harper Torchbooks the academy library ; 1035)  

Solicitar por código: D- 3/ 2- 98  

 

  
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 Harbage, Alfred, 1901-1976  

Shakespeare's audience  

New York : Columbia University Press, c1941.  

ix, 201 p. ; 21 cm.  

  

 Harrison, George Bagshawe, 1894-1984  

Introducing Shakespeare  

Hardmonsworh, Middlesex : Penguin, 1939.  

174 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: H- 2/ 4- 16  

 

 Harrison, George Bagshawe, 1894-1984  

Introducing Shakespeare  

New York : Penguin Books, 1947.  

119 p. ilus. ; 18 cm.-- (Pelican Books)  

Solicitar por código: B- 3/ 7- 30  

 

 Hawkes, Terence  

Shakespeare's talking animals: language and drama in society  

1 ed. -- London : E. Arnold, 1973.  

viii, 247 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 22  

 

 Hawkes, Terence  

That Shakesperian rag: essays on a critical process  

London : Methuen, 1986.  

131 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: H- 2/ 4- 12  

 

 Hazlitt, 1778-1830  

The round table Characters of Shakespear´s plays  

London : J. M. Dent, 1951. 

New York : E. P. Dutton.  

XX, 365 p. ; 18 cm.-- (Everyman's library ; 65)  

Solicitar por código: G- 9/ 8- 49  

 

 Hazlitt, William, 1778-1830  

Characters of Shakespeare's plays  

London : J. M. Dent, 1906. 

New York : E. P. Dutton.  

xxiii, 275 p. ; 18 cm.-- (Everyman's Library ; 65)  

Solicitar por código: E- 2/ 9- 40  

 

 Heilman, Robert Bechtold  

Image and structure in King Lear  

Washington, D. C. : University of Washington Press, 1963.  

xi, 339 p. ; 22 cm.-- (The great stage)  

Solicitar por código: B- 3/ 3- 35  

 

 Herrick, Marvin Theodore, 1899-1966  

Wallach, Luitpold, ed.  

Hyrcanian tigers in Renaissance tragedy  

The classical tradition: literary and historical studies in honor of Harry Caplan  

Solicitar por código: H- 3/ 2- 65  

 

 Holland, Norman Norwood, 1927-  

Psychoanalysis and Shakespeare  

New York : McGraw-Hill, 1966.  

xi, 412 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: E- 3/ 3- 30  

 

 Hubler, Edward Lorenzo, 1902-1965  

The sense of Shakespeare's sonnets  

New York : Hill and Wang, 1952.  

5 h., 169 p. ; 19 cm.-- (A dramabook)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 16  
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 Huizinga, Johan, 1872-1945  

El concepto de la historia y otros ensayos  

México, D.F. : Fondo de Cultura Economía, 1946.  

452p. retr. ; 21cm.-- (Sección de obras de Historia)  

Solicitar por código: D- 1/ 8- 58  

 

 Humphreys, Arthur Raleigh, 1911-1988  

Shakespeare: Richard II  

London : E. Arnold, 1967.  

64 p. ; 19cm.-- (Studies in English Literature ; 31)  

Solicitar por código: D- 1/ 6- 167  

 

 Hunter, George Kirkpatrick, 1920-2008, ed.  

Shakespeare: Henry IV : parts I and II  

London : Macmillan, 1978.  

251 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 78  

 

 Hussey, Maurice, 1925-1991  

The world of Shakespeare and his contemporaries  

1 ed. -- London : Heinemann, 1972.  

vii, 136 p. ilus. ; 25 cm.  

Solicitar por código: G- 1/ 8- 78  

 

 Instituto Superior del Profesorado Dr. Joaquín V. Gonzalez, Buenos Aires. 

Departamento de Inglés, ed.  

International Shakespeare Conference in Argentina. 1 Congreso Internacional sobre 

Shakespeare en la Argentina., Buenos Aires, 1999  

His work, his time and his influence  

Buenos Aires : ISP Dr. Joaquín V. González, 2002.  

307 p. ilus. ; 28 cm.  

Solicitar por código: J- 2/ 1- 12  

 

 Instituto Superior del Profesorado Dr. Joaquín V. González, Buenos Aires. Biblioteca, 

org.  

Café literario: los clásicos y la lectura, bibliografía  

Buenos Aires : Biblioteca del I.S.P. Dr. Joaquín V. González, 2013.  

1 CD-ROM  

Solicitar por código: CD-082  

 

 Instituto Superior del Profesorado Dr. Joaquín V. González, Buenos Aires. Biblioteca, 

org.  

Café literario: los clásicos y la lectura, ponencias  

Buenos Aires : Biblioteca del I.S.P. Dr. Joaquín V. González, 2013.  

1 DVD  

Solicitar por código: DVD-015  

 

 James, Henry, 1843-1916  

Selected literary Criticism  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin Books, 1968.  

399 p. ; 20 cm.-- (Peregrine books ; 173)  

Solicitar por código: G- 1/ 2- 30 Ej.1- 2  

 

 Jameson, Anna Brownell, 1794-1860  

Shakespeare's heroines: characteristics of women, moral, poetical and historical  

London : G. Bell and Sons, 1913.  

viii, 341 p. ; 17 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 71  

 

 Jamison, Geoffrey  

Macbeth : notes  

London : Coles Publishing, 1962.  

106 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 423)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-128  

 

  
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 Jones, Emrys, 1931-  

Scenic form in Shakespeare  

London : Oxford University Press, 1971.  

269 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 40  

 

 Jones, Peter Austin, 1929-, ed.  

Shakespeare: the sonnets  

London : Macmillan, 1977.  

258 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 77  

 

 Jump, John Davies, 1913-1976  

Shakespeare'sHamlet  

London : Macmillan, 1977.  

221 p. ; 22 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 72  

 

 Kitto, Humphrey Davy Findley, 1897-1982  

Form and meaning in drama: a study of six greek plays and of Hamlet  

London : Methuen, 1964. 

New York : Barnes & Noble.  

ix, 341 p. ; 20 cm.-- (University paperbacks ; 2)  

Solicitar por código: E- 1/ 6- 42  

 

 Knight, George Wilson, 1897-1985  

Byron and Shakespeare  

London : Routledge & Kegan Paul, 1966.  

XV, 381 p. ilus. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 8/ 1- 27  

 

 Knight, George Wilson, 1897-1985  

The Crown of life: essays in interpretation of Shakespeare's final plays  

London : Methuen, 1961.  

336 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: G- 8/ 4- 5  

 

 Knight, George Wilson, 1897-1985  

The mutual flame on Shakespeare's sonnets and The Phoenix and the Turtle  

London : Methuen, 1955.  

xi, 233 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 8/ 4- 4  

 

 Knight, George Wilson, 1897-1985  

The Shakespearian Tempest: with a chart of Shakespeare's dramatic universe  

3 ed.. -- London : Methuen, 1960.  

332 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: G- 8/ 4- 6  

 

 Knights, Lionel Charles, 1906-1997  

Drama and society in the age of Jonson  

1 ed.. -- Harmondsworth, Middlesex : Penguin Books; in association with Chatto and 

Windus, 1937.  

284 p. ; 20 cm.-- (Peregrine Books Y ; 15)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 11  

 

 Knights, Lionel Charles, 1906-1997  

Explorations: essays in criticism mainly on the literature of the seventeenth century  

1 ed. -- Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1946.  

203 p. ; 20 cm.-- (Peregrine books Y ; 40)  

Solicitar por código: H- 6/ 3- 8  
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 Knights, Lionel Charles, 1906-1997  

Some Shakespearean themes An approach to Hamlet  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin Books, 1970.  

219 p. ; 20 cm.-- (Peregrine books)  

Solicitar por código: G- 9/ 8- 34  

 

 Kott, Ian, 1914-2001  

Shakespeare our contemporary  

London : Methuen, 1975.  

308 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: G- 9/ 4- 42 Ej. 1-2  

 

 Krieger, Elliot  

A marxist study of Shakespeare's comedies  

1 ed. -- London : The Macmillan Press, 1979.  

ix, 181 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 21  

 

 Leggatt, Alexander  

Shakespeare's comedy of love  

London : Methuen, 1983. 

New York : Methuen.  

xiii, 272 p. ; 21 cm.-- (University Paperbacks)  

Solicitar por código: D- 4/ 6-177  

 

 Leo de Belmont, Laura, 1942-  

Hamlet en El Aleph  

Congreso Argentino de Hispanistas. 4., Mar del Plata, 1995  

Actas la cultura hispánica y occidente  

Solicitar por código: E- 4/ 3- 63  

 

 Lerner, Laurence D., 1925-, ed.  

Shakespeare's tragedies: an anthology of modern criticism  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1968.  

315 p. ; 18 cm.-- (Shakespeare library)  

Solicitar por código: G- 1/ 5- 48  

 

 Levin, Samuel R., 1917-2010  

Estructuras lingüísticas en la poesía  

2 ed.. -- Madrid : Cátedra, 1977.  

106 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 4- 58  

 

 Levin, Samuel R., 1917-2010  

Linguistic structures in poet poetry  

S-Gravenhage : Mouton & Co., 1962.  

62 p. ; 23 cm.-- (Janua linguarum studia memoriae Nicolai Van Wijk dedicata ; XXIII)  

Solicitar por código: B- 3/ 5- 29  

 

 Littman, Robert  

Shakespeare's Julius Caesar  

New York : Simon & Schuster, 1964.  

93 p. ; 21 cm.-- (Monarch notes)  

Solicitar por código: Foll. 376  

 

 Los HOMBRES de la historia: los estados nacionales  

Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, c1971.  

196 p. ilus. ; 31 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 2- 30  

 

 Lowers, James K.  

King Lear : notes  

London : Coles Publishing, 1968.  

92 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 418)  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 22  
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 MacCallum, Mungo William, 1854-1942 

Spencer, Terence John Bew, 1915-1978  

Shakespeare's Roman plays: and their background  

London : MacMillan, 1967. 

Melbourne.  

xciii, 666 p. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 66  

 

 Mackay, Ray  

Shakespeare's life and times  

London : Macmillan, 1992.  

v, 79 p., 3 h. ilus. ; 25 cm.-- (Focus)  

Solicitar por código: G- 9/ 7-115  

 

 Mangan, Michael  

A Preface to Shakespeare's comedies: 1594-1603  

London : Longman, 1996.  

viii, 300 p. láms. ; 22 cm.-- (Preface books)  

Solicitar por código: D- 1/ 2- 85  

 

 Manheim, Michael  

Richard III : notes  

Toronto : Coles Publishing, 196?.  

102 p. ; 21 cm.-- (Coles notes ; 447)  

Solicitar por código: E- 8/ 4-125  

 

 Martin, Priscilla, 1937-, ed.  

Shakespeare: Troilus and Cressida  

London : Macmillan, 1976.  

253 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 75  

 

 Marx, Karl, 1818-1883 

Engels, Friedrich, 1820-1895  

Escritos sobre literatura: selección  

Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1971.  

77 p., 1 h ; 17 cm.-- (Biblioteca básica universal ; 153)  

Solicitar por código: E- 2/ 1-103  

 

 May, Robin, 1929-  

Who's Who in Shakespeare  

1 ed. -- London : Elm Tree Books, c1972.  

x, 189 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 41  

 

 McFarland, Thomas, 1926-  

Tragic meanings in Shakespeare  

New York : Random House, 1966.  

479 p.-- (Studies in language and literature)  

Solicitar por código: G- 5/ 1- 50  Ej. 1-2 

 

 Merchant, W. Moelwyn  

Comedy  

London : Methuen, 1972.  

x, 92 p. ; 19 cm.-- (The critical idiom ; 21)  

Solicitar por código: E- 7/ 6- 26  

 

 Moratín, Leandro Fernández de, 1760-1828  

Comedias: con una reseña histórica sobre el estado del teatro español y la literatura 

dramática en el siglo XVIII  

Ed. aum.. -- París : Libr. Garnier, 1892.  

606 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: M- 6/ 7- 1  
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 Morley, George  

Shakespeare's Greenwood: the customs of the country  

London : David Nutt, 1900.  

xx, 289 p. ; 17 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 72  

 

 Moulton, Richard G., 1849-1924  

Shakespeare as a dramatic artist  

3 ed. rev. y amp.. -- Oxford : Clarendon Press, 1966.  

xiv, 443 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: D- 3/ 2-104  

 

 Muir, Kenneth, 1907-1996  

A new companion to Shakespeare studies  

Cambridge : Cambridge University Press, 1971.  

298 p. ilus. ; 21 cm.  

Solicitar por código: H- 6/ 3- 7 Ej. 1-3 

 

 Muir, Kenneth, 1907-1996  

Shakespeare's sources: comedies and tragedies  

London : Methuen, 1957.  

ix, 267 p. ; 22 cm.-- (Arden Shakespeares)  

Solicitar por código: D- 5/ 4- 42  

 

 Murry, John Middleton, 1889-1957  

El estilo literario  

México D. F. : Fondo de Cultura Económica, 1951.  

150 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Breviarios ; 46)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 66  

 

 Murry, John Middleton, 1889-1957  

Keats and Shakespeare: a study of Keats' poetic life from 1816 to 1820  

3 ed. -- London : Oxford University Press, 1935.  

xi, 248 p. ; 24 cm.  

Solicitar por código: E- 6/ 2- 32 Ej. 1-2 

 

 Nares, Robert, 1753-1829  

A glossary; or, collection of words, phrases, names and allusions to customs, proverbs, etc., 

which have been thought to require illustration, in the works of english authors, particularly 

Shakespeare and his contemporaries  

New ed.. -- London : Reeves and Turner, 1888.  

2 v. ; 23 cm.  

Solicitar por código: H- 6/ 2- 82 v. 1-2 

 

 Nuttall, Anthony David, 1937-2007  

A new Mimesis: Shakespeare and the representation of reality  

1 ed. -- London : Methuen, 1983. 

New York : Methuen.  

viii ; 209 p.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 38  

 

 O'Brien, Verónica  

Teaching Shakespeare  

1 ed. -- London : E. Arnold, 1982.  

88 p. ; 22 cm.-- (Teaching matters)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 42  

 

 Ocampo, Victoria, 1890-1979  

Testimonios; séptima serie: 1962-1967  

Buenos Aires : Sur, 1967.  

295 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 6- 76  
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 Olivera, Miguel Alfredo, 1921-  

Egloga: ensayos y páginas dispersas  

Buenos Aires : Grupo Editor Latinoamericano, 1995.  

282 p., 6 h. ilus. ; 20 cm.-- (Temas)  

Solicitar por código: G- 2/ 5- 76  

 

 Olson, Elder, 1909-1992  

Teoría de la comedia: la comedia española del siglo de oro  

Barcelona : Ariel, 1978.  

242 p,, 1 h. ; 18 cm.-- (Letras e ideas Minor ; 1)  

Solicitar por código: G- 1/ 5- 27  

 

 Onions, Charles Talbut, 1873-1965  

A Shakespeare glossary  

2 ed. rev. -- Oxford : Clarendon Press, 1919 1980.  

xii, 264 p. ; 19 cm.  

Solicitar por código: G- 1/ 6-179  

 

 Oxford University Press, ed.  

Oxford advanced learner's encyclopedic dictionary  

Oxford : Oxford University Press, 1992.  

xxxviii, 1081 p. ilus. (incl. mapas) ; 20 cm.  

Solicitar por código: T- 1/ 3- 1  

 

 Palmer, David John, 1935-, ed.  

Shakespeare: the tempest  

London : Macmillan, 1977.  

271 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 74  

 

 Palmer, David John, 1935-, ed.  

Shakespeare: twelfth night  

London : Macmillan, 1978.  

253 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 73  

 

 Palmer, John Leslie, 1885-1944  

Comic characters of Shakespeare  

London : Macmillan, 1947.  

135 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 69  

 

 Palmer, John Leslie, 1885-1944  

Political and comic characters of Shakespeare  

London : Macmillan, 1965.  

xii, 483 p. ; 22 cm.-- (Papermacs ; 4)  

Solicitar por código: M- 4/ 2-121  

 

 Papp, Joseph, 1921-1991  

Shakespeare alive!  

Toronto ; New York : Bantam books, 1988.  

216 p. ilus. (retr.) ; 18 cm.  

Solicitar por código: H- 2/ 6-134 Ej. 1-2 

 

 Pérez de Ayala, Ramón, 1881-1962  

Las máscaras  

Madrid : Renacimiento, 1924.  

2 v. ; 19 cm.-- (Obras completas de Ramón Pérez de Ayala ; 10-11)  

Solicitar por código: D- 5/ 5- 57  

 

 Pérez, Agueda, 1970-  

Silvina Ocampo: el discurso como constructor y desestabilizador de identidades  

Jornadas de Estudios de la Mujer y de Género. 4., Buenos Aires, 2005  

Ponencias y exposiciones  

Solicitar por código: J- 2/ 1- 50  
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 Pezzoni, Enrique, 1926-1989  

El Texto y sus voces  

Buenos Aires : Sudamericana, 1986.  

326 p., 1 h. ; 20 cm.  

Solicitar por código: H- 4/ 5- 79  

 

 Plimpton, George A.  

The Education of Shakespeare  

London : Oxford University Press, 1933. 

New York.  

ix, 140 p. front (retr.) ; 21 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 64  

 

 Pujante, Angel-Luis, ed 

Gregor, Keith, ed  

Teatro clásico en traducción: texto, representación, recepción  

Murcia : Universidad, 1995.  

474 p. ; 24 cm.  

Solicitar por código: E- 7/ 3- 56  

 

 Quinn, Michael, 1969-, ed.  

Shakespeare: Henry V  

London : Macmillan, 1978.  

252 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 70  

 

 Raleigh, Walter, 1861-1922  

Shakespeare  

London : Macmillan, 1909.  

2 h.p., 304 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 6- 48  

 

 Rauen, Margarida Gandara, 1957  

Richard II playtexts, promptbooks and history: 1597-1857  

Curitiba : Fundaçao Cultural de Curitiba, 1998.  

179 p. ilus. ; 21 cm.  

Solicitar por código: H- 2/ 5- 63  

 

 Reese, Max Meredith, 1910-1987  

Shakespeare: his world and his work  

5 ed. rev. -- London : E. Arnold, 1980.  

422 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: H- 2/ 4- 13  

 

 Reese, Max Meredith, 1910-1987  

Shakespeare's: his world and his work  

London : E. Arnold, s. f..  

ix, 583 p. ; 21 cm.  

Solicitar por código: M- 6/ 2- 24  

 

 Robertson, John Mackinnon, 1856-1933  

Montaigne and Shakspere  

London : Swan Sonnenschein, 1897.  

169 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: E- 6/ 2- 31  

 

 Rodríguez Van Dam, Valeria Amanda, 1968-  

One Memory, All Men: Shakespeare in the work of Jorge Luis Borges  

Buenos Aires : Instituto Superior del Profesorado Dr. Joaquín V. González, 2002.  

3 h.p., 68 h. ; 30 cm.  

Solicitar por código: E- 4/ 3- 39  
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 Rodríguez, Gerardo, dir.  

Cuestiones de Historia Medieval  

Buenos Aires : Universidad Católica Argentina. Facultad de Filosofía y Letras, 2011.  

2 v. ; 23 cm. 1 CD-ROM  

Solicitar por código: D- 5/ 4- 94  

 

 Saccio, Peter  

Shakespeare's English Kings: history, chronicle and drama  

London : Oxford University Press, c1977.  

viii, 268 p. front (mapas, ilus. ; 20 cm  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 33  

 

 Schmidt, Alexander, 1816-1887  

Shakespeare-lexicon: a complete dictionary of all the english words, phrases and 

constructions in the works of the poet= Shakespeare-lexicon: vollständiger englischer 

sprachschatz mit allen wörtern, wendungen und satzbildungen in den werken des dichters  

3 ed. rev. y aum.. -- Berlín : G. Reimer, 1902.  

2 v. ; 25 cm.  

Solicitar por código: B- 4/ 1- 51 v. 1-2 

 

 Seccombe, Thomas, 1866-1923  

The age of Shakespeare: 1579-1631  

London : G. Bell & Sons, 1925.  

v. ; 17 cm.-- (Handbooks of english literature)  

Solicitar por código: G- 9/ 8- 48  

 

 Shackford, Martha Hale  

Shakespeare, Sophocles: dramatic themes and modes  

New Haven, CT : College and University Press, 1960.  

117 p. en 30 h. ; 22 x 28 cm.  

Solicitar por código: H- 4/ 2-118  

 

 SHAKESPEARE  

Buenos Aires : Compañía General Fabril Editora, c1962.  

296 p. fot., ilus. ; 24 cm.-- (Genios y realidades)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 67  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

A gateway to Shakespeare: scenes from the plays  

[Plays]. Inglés. Selecciones  

London : Oxford University Press, 1933 1946. 

London : G. Cumberlege.  

192 p. front. ; 17 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 49  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

A lover's complaint  

[A lover's complaint]. Inglés  

Sonnets  

[Sonnets]. Inglés  

Solicitar por código: D- 1/ 5-102  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

A midsummer-night's dream  

[A midsummernight's dream]. Inglés  

London : The Syndics of the Cambridge University Press, 1969.  

xxi, 176 p. ilus. ; 21 cm.-- (The new Shakespeare ; 490)  

Solicitar por código: M- 3/ 2- 26  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

A midsummer-night's dream  

[A midsummernight's dream]. Inglés  

new ed. -- London : G. Gill, 1937.  

xxv, 154 p. ilus. ; 19 cm.-- (The Oxford and Cambridge Edition)  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 2  

 



 

                             Compilado por: Equipo de Bibliotecarios – HDS - 2019  21 

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

A midsummer-night's dream  

[A midsummernight's dream]. Inglés  

London : Chambers, 1902.  

112 p. ilus. ; 17 cm.-- (Shakespeare's plays for schools)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 42  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

All's well that ends well  

New York : New American Library, 1965.  

xxxix, 200 p. ; 18 cm.-- (The Signet Classic Shakespeare ; 296)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 59  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Antología del teatro de Shakespeare, con argumentos, análisis y notas  

[Plays]. Español. Selecciones  

Buenos Aires : Solar, 1944.  

424 p., 1 h. pleg. 7 láms. ; 19 cm.  

Solicitar por código: E- 1/ 5- 83  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Antony and Cleopatra  

[Antony and Cleopatra]. Inglés  

London : Longman, 1971.  

cix, 220 p. ilus. (incl. mapa) ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 61  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Antony and Cleopatra: total study edition  

[Antony and Cleopatra]. Inglés  

Toronto : Coles Publishing, 1968. 

London : Coles Publishing.  

95 p. ilus. ; 28 cm.-- (Coles ; 461)  

Solicitar por código: D- 4/ 8- 5  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

As you like it  

[As you like it]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xv, 117 p. front. ; 17 cm.-- (The Junior School Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 32  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Bloomfield, Morton Wilfred, 1913-1987 

Elliot, Robert C.  

Othello  

[Othello]. Inglés  

Ten plays: an introduction to drama  

Solicitar por código: D- 5/ 6- 94  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Cimbelino  

[Cymbeline]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Comedia de equivocaciones  

[The Comedy of errors]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Comedias  

[Works]. Español  

Barcelona : Iberia, 1954.  

2 v. ; 19 cm.-- (Obras maestras)  

Solicitar por código: E- 8/ 5-107  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Comedies  

London : J. M. Dent, 1911. 

New York : P. Dutton.  

v. ; 18 cm-- (Everyman's library poetry and the drama)  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 6  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Coriolano  

[Coriolanus]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Coriolanus  

[Coriolanus]. Inglés  

London : Longman, 1975.  

333 p. ilus.(incl. mapa) ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 5- 72  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Coriolanus  

[Coriolanus]. Inglés  

Berlin : Weidmannsche Buchhandlung, 1878.  

254 p. ; 20 cm.-- (Shakespeare's ausgewählte Dramen ; 1)  

Solicitar por código: E- 2/ 3- 14  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Coriolanus  

[Coriolanus]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xiii, 170 p. front. ; 16 cm.-- (The Junior School Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 44  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Cuento de invierno  

[The Winter's tale]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Cymbeline  

[Cymbeline]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

176 p. front. ; 16 cm.-- (The Junior School Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 34  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Dramas  

[Works]. Español  

Barcelona : Iberia, 1957.  

2 v. ; 19 cm.-- (Obras maestras)  

Solicitar por código: E- 8/ 5-106  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Fénix y la tórtola  

[The Phoenix and the Turtle]. Español  

Pequeños poemas  

Solicitar por código: Foll. 1922  

 



 

                             Compilado por: Equipo de Bibliotecarios – HDS - 2019  23 

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Hamlet de Shakespeare: ensayo de interpretación, traducción española en verso y notas 

de Salvador de Madariaga  

[Hamlet]. Español e Inglés  

México, D. F. : Hermes, 1955.  

629 p., 1 h. ; 20 cm.  

Solicitar por código: G- 8/ 6- 53  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Mercader de Venecia  

[The Merchant of Venice]. Español  

Madrid : Espasa Calpe, 1929.  

178 p. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 97  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Mercader de Venecia  

[The merchant of Venice]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Mercader de Venecia Como gustéis  

[The Merchant of Venice]. Español  

3 ed. correg. -- Madrid : Espasa-Calpe, 2000.  

281 p. ; 21 cm.-- (Colección Austral ; 219)  

Solicitar por código: E- 7/ 4- 44  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Mercader de Venecia La Tragedia de Mácbeth  

[The Merchant of Venice]. Español  

10 ed. -- Madrid : Espasa-Calpe, 1967.  

180 p. ; 18 cm.-- (Colección Austral ; 109)  

Solicitar por código: E- 8/ 5-110  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El peregrino apasionado  

[The passionate pilgrim]. Español  

Pequeños poemas  

Solicitar por código: Foll. 1922  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Rey Lear  

[King Lear]. Español  

Las cinco grandes tragedias  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Rey Lear  

[King Lear]. Español  

4 ed. correg. -- Madrid : Espasa-Calpe, 2000.  

207 p. mús. ; 21 cm.-- (Colección Austral ; 268)  

Solicitar por código: E- 7/ 4- 45  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El Rey Ricardo II  

[Richard II]. Español  

Madrid : Calpe, 1923.  

166 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 99  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

El sueño de una noche de verano  

[A midsummer night's dream]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Enrique IV: parte I y II  

[Henry IV, part 1-2]. Español  

Madrid : Espasa-Calpe, 2000.  

312 p. ; 17 cm.-- (Colección Austral ; 505)  

Solicitar por código: E- 7/ 6- 33  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Enrique VIII, o, Todo es verdad  

[Henry VIII]. Español  

Madrid : Calpe, 1923.  

184 p., 2 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 99  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet  

[Hamlet]. Español  

9 ed. -- Madrid : Espasa Calpe, 2000.  

240 p. ilus., mus. ; 18 cm.-- (Colección Austral ; 350)  

Solicitar por código: E- 7/ 6- 32  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet  

[Hamlet]. Español  

Las cinco grandes tragedias  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet  

[Hamlet]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet  

[Hamlet]. Inglés  

Hampshire : Macmillan Press, 1994.  

xii, 418 p. ilus. ; 22 cm.-- (Case studies in contemporary criticism)  

Solicitar por código: H- 6/ 7-163  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet  

[Hamlet]. Inglés  

London : Longman, 1968.  

lxxviii, 239 p. ilus. ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 11  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet  

[Hamlet]. Inglés  

Oxford : Clarendon Press, 1963.  

256 p. ; 18 cm.-- (The new Clarendon Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 2/ 2-116  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet Macbeth  

[Hamlet]. Español  

Barcelona : Sol 90, 2000.  

191 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca de la literatura universal)  

Solicitar por código: E- 7/ 3- 58  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet, prince of Denmark  

[Hamlet]. Inglés  

Berlin : Weidmannsche Buchhandlung, 1905.  

lxxxii, 153 p. ilus. ; 20 cm.-- (Shakespeare's ausgewählte Dichtungen ; 5)  

Solicitar por código: E- 2/ 3- 15  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet, Príncipe de Dinamarca  

[Hamlet]. Español  

Madrid : Espasa Calpe, 1934.  

240 p. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 99  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet, Príncipe de Dinamarca  

[Hamlet  

1 ed. -- Buenos Aires : Galerna, 2006.  

160 p. ; 19 cm.-- (PROMSE ; 74)  

Solicitar por código: M- 1/ 1- 71  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet: a new variorum edition of Shakespeare  

[Hamlet]. Inglés  

London : Macmillan, 1976.  

253 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: E- 2/ 6-107  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet: a new variorum edition of Shakespeare  

[Hamlet]. Inglés  

London : Macmillan, 1976.  

253 p. ; 20 cm.-- (Casebook series)  

Solicitar por código: E- 2/ 6-107 v. 2  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet: paralell texts of the first and second quartos and the first folio  

[Hamlet]. Inglés  

Marburg : N. G. Elwert, 1913.  

ii, 319 p. ; 23 cm.-- (Shakespeare reprints ; 2)  

Solicitar por código: G- 4/ 1- 49  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet: paralell texts of the first and second quartos and the first folio  

[Hamlet]. Inglés  

Marburg : N. G. Elwert, 1913.  

ii, 319 p. ; 23 cm.-- (Shakespeare reprints ; 2)  

Solicitar por código: G- 4/ 1- 49  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Hamlet: total study edition  

Toronto : Coles Publishing, c1970.  

92 p. ilus. ; 27 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 25  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Henry V  

[Henry V]. Inglés  

Cheltenham : Stanley Thornes, 1999.  

298 p. ilus. ; 19 cm.-- (Shakespeare made easy)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 58  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Henry V  

[Henry V]. Inglés  

New York : Bantam Books, 1988.  

xxvi, 165 p., 1 h. ilus. ; 18 cm.-- (Classics)  

Solicitar por código: G- 5/ 7-183  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Henry VI  

1 ed. -- New York : New American Library, 1967.  

3 v. ; 18 cm.-- (The Signet Classic Shakespeare ; 333)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 43  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Henry VI  

1 ed. -- New York : New American Library, 1967.  

3 v. ; 18 cm.-- (The Signet Classic Shakespeare ; 333)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 43  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Histories, poems and sonnets  

[Works]. Inglés. Selecciones  

London : J. M. Dent, s.f..  

2 v. ; 18 cm.-- (Everyman's Library)  

Solicitar por código: D- 3/ 4- 55  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julio César  

[Julius Caesar]. Español  

Madrid : Espasa Calpe, 1931.  

190 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 97  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julio César  

[Julius Caesar]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julio César  

[Julius Caesar]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julius Caesar  

[Julius Caesar]. Inglés  

5 ed. -- London : The Syndics of the Cambridge University Press, 1959.  

xxxiv, 209 p. ; 18 cm.-- (The Pitt Press Shakespeare for schools)  

Solicitar por código: D- 2/ 7-192  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julius Caesar  

[Julius Caesar]. Inglés  

London : Longmans, 1959.  

xvi, 271 p. ; 18 cm.-- (New Swan Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 5  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julius Caesar  

[Julius Caesar]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xiii, 117 p. front. ; 17 cm.-- (The junior school Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 40  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Julius Caesar: total study edition  

[Julius Caesar]. Inglés  

London : Coles Publishing, 1964 1967. 

Toronto : Coles Publishing.  

64 p. ilus. ; 28 cm.-- (Coles ; 411)  

Solicitar por código: D- 4/ 8- 6  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Kettle, Arnold, 1916-1986, comp. y trad.  

Shakespeare en un mundo cambiante  

Buenos Aires : Ediciones Sílaba, 1966.  

270 p. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 51  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Kettle, Arnold, 1916-1986, comp. y trad.  

Shakespeare en un mundo cambiante  

Buenos Aires : Ediciones Sílaba, 1966.  

270 p. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 51  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Henry IV, part 1: total study edition  

[Henry IV, part 1]. Inglés  

London : Coles Publishing, 1964 1967. 

Toronto : Coles Publishing.  

75 p. ilus. ; 18 cm.-- (Coles ; 414)  

Solicitar por código: D- 4/ 8- 7  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Henry V: paralell texts of the first and the third quartos and the first folio  

[Henry V]. Inglés  

Marburg : N. G. Elwert, 1908.  

viii, 198 p. ; 23 cm.-- (Shakespeare reprints ; 3)  

Solicitar por código: E- 3/ 2- 35  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King John  

[King John]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xiii, 113 p. front. ; 17 cm.-- (The Junior school Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 37  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Lear  

[King Lear]. Inglés  

London : Longman, 1974.  

ciii, 212 p. ilus. ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 62  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Lear  

[King Lear]. Inglés  

Cambridge : Cambridge University Press, 2007.  

236 p. ilus. ; 23 cm.-- (Cambridge School Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 57  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Lear: paralell texts of the first quarto and the first folio  

[King Lear]. Inglés  

Rev ed. -- Marburg : N. G. Elwert, 1892.  

iv, 178 p. ; 23 cm.-- (Shakespeare reprints ; 1)  

Solicitar por código: E- 3/ 2- 36  

 

  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Richard II  

[Richard II]. Inglés  

Cambridge : Cambridge University Press, 1952.  

244 p. ; 18 cm.-- (The Pitt press Shakespeare for schools)  

Solicitar por código: B- 3/ 5- 51  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

King Richard II  

[Richard II]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xvii, 130 p. front. ; 17 cm.-- (The junior school Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 46  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La comedia de las equivocaciones  

Madrid : Calpe, 1924.  

153 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 95  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La Fierecilla domada  

[The Taming of the shrew]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La primera parte del Rey Enrique IV  

[Henry IV, Part 1]. Español  

Madrid : Espasa-Calpe, 1929.  

197 p., 1 h. ; 16 cm.-- (Colección universal ; 1084-1085)  

Solicitar por código: H- 2/ 7-149  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La tempestad  

[The tempest]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La tempestad: comedia  

Madrid : Calpe, 1924.  

153 p., 2 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 95  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La tragedia de Macbeth  

[Macbeth]. Español  

Buenos Aires : Galerna, 2006.  

112 p. ; 19 cm.-- (PROMSE ; 75)  

Solicitar por código: M- 1/ 1- 72  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La Tragedia de Mácbeth  

[Macbeth]. Español  

Madrid : Espasa-Calpe, 1932.  

175 p. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 98  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La Tragedia de Ricardo III  

[Richard III]. Español  

Madrid : Calpe, 1921.  

223 p. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 98  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

La Tragedia de Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

Madrid : Espasa-Calpe, 1934.  

233 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 97  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La Tragedia de Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

Madrid : Calpe, 1921.  

233 p., 1 h. ; 15 cm.-- (Colección universal)  

Solicitar por código: D- 1/ 6- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

La Vida y la muerte de El rey Juan  

[King John]. Español  

Madrid : Calpe, 1924.  

158 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 98  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Las Alegres comadres de Windsor  

[The Merry wives of Windsor]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Las alegres comadres de Windsor: comedia  

Madrid : Calpe, 1923.  

184 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 95  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Las cinco grandes tragedias  

[Plays]. Español  

Buenos Aires : Argonauta, 1945.  

473 p. front. (retr.) ; 18 cm.-- (Obras maestras)  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Le conte d'hiver  

[The Winter's tale]. Francés e inglés  

Paris : Les Belles Lettres, 1936.  

pxxvi, 249 p. front. ; 15 cm.-- (Collection Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 51  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Los dos hidalgos de Verona  

Madrid : Calpe, 1922.  

153 p., 1h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 95  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Love's labour's lost  

[Love's labour's lost]. Inglés  

3 ed. rev. -- London : Methuen, 1930.  

lv, 183 p. ; 22 cm.-- (The Arden Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 4/ 1- 33  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Macbeth  

[Macbeth]. Español  

Las cinco grandes tragedias  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 41  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Macbeth  

[Macbeth]. Español  

Madrid : Alianza, 1994.  

159 p. ; 18 cm.-- (El libro de bolsillo clásicos ; 795)  

Solicitar por código: D- 5/ 5-224  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Macbeth  

[Macbeth]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Macbeth  

[Macbeth]. Inglés  

1 ed, reimpr.. -- Oxford : Clarendon Press, 1962.  

191 p. ilus. ; 18 cm.-- (The new Clarendon Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 3  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Macbeth  

[Macbeth]. Inglés  

3 ed. -- London : Longman, 1965.  

xxx, 253 p. ilus. ; 18 cm.-- (New Swan Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 2/ 7-138  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Macbeth  

[Macbeth]. Inglés  

5 ed. rev. -- London : Methuen, 1934.  

l, 155 p. ; 23 cm.-- (The Arden Shakespeare)  

Solicitar por código: B- 4/ 1- 66  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Measure for measure  

[Measure for measure]. Inglés  

New York : The New American Library, 1964.  

240 p. ; 18 cm.-- (Signet classics ; 233)  

Solicitar por código: G- 5/ 3-127  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Medida por medida  

[Measure for measure]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Medida por medida  

Buenos Aires : Teatro Municipal General San Martín, 1984.  

117 p. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 45 Ej. 1-2 

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Medida por medida  

Buenos Aires : Teatro Municipal General San Martín, 1984.  

117 p. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 45 Ej. 1-2  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Merchant of Venice: total study edition  

[The Merchant of Venice]. Inglés  

Toronto : Coles, 1967.  

69 p. ilus. ; 27 cm.-- (Coles notes ; 451)  

Solicitar por código: Foll. 2068  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Midsummer-Night's dream  

London and Edinburgh : W. & R. Chambers, 1902.  

112 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 42 Ej. 1-5  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Much ado about nothing  

[Much ado about nothing]. Inglés  

London : Longman, 1977.  

lii, 2 h., 151 p. ilus. ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 5- 70  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Much ado about nothing  

[Much ado about nothing]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

208 p. ; 18 cm.-- (The Warwick Shakespeare)  

Solicitar por código: B- 3/ 6- 67  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Much ado about nothing  

[Much ado about nothing]. Inglés  

London : Heinemann Educational Books, 1979.  

2 h.p., 215 p. ilus. ; 19 cm.-- (The player's Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 8/ 6- 73  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Much ado about nothing  

[Much ado about nothing]. Inglés  

London : Macmillan, 1926.  

xv, 207 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 10  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Noche de Epifanía  

[Twelfth Night]. Español  

Madrid : Calpe, 1924.  

174 p., 1 h. ; 15 cm.-- (Colección universal ; 905-906)  

Solicitar por código: D- 1/ 6- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Noche de Epifanía  

[Twelfth night]. Español  

Madrid : Calpe, 1924.  

174 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 96  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Obras dramáticas  

[Works]. Español  

Madrid : Libr. de Perlado, Páez y Cía., 1892-1908.  

8 v. ; 18 cm.-- (Biblioteca clásica ; 80, 81, 101, 102, 166, 190, 195)  

Solicitar por código: G- 2/ 2-126  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Obras estelares  

[Plays]. Español  

Barcelona : Maucci, 1964.  

1210 p. ; 16 cm.-- (Literatura sajona)  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Otelo  

[Othello]. Español  

2 ed. -- Buenos Aires : Losada, 1998.  

139 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Biblioteca clásica y contemporánea)  

Solicitar por código: E- 7/ 4- 98  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Otelo  

[Othello]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Otelo  

[Othello]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Otelo, el moro de Venecia  

[Othello]. Español  

Las cinco grandes tragedias  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Otelo, el moro de Venecia La Tragedia de Romeo y Julieta  

[Othello]. Español  

9 ed. -- Madrid : Espasa-Calpe, 1968.  

163 p. ; 18 cm.-- (Colección Austral ; 87)  

Solicitar por código: D- 3/ 1- 36  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Othello  

[Othello]. Inglés  

London : Longman, 1976.  

205 p. ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 63  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Othello, the moor of Venice  

[Othello]. Inglés  

London and Glasgow : Blackie, s.f..  

liv, 161, iv p. ; 18 cm.-- (The Warwick Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 8  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Othello: total study edition  

[Othello]. Inglés  

Toronto : Coles Publishing, 1967?.  

88 p. ilus. ; 18 cm.-- (Coles ; 453)  

Solicitar por código: D- 4/ 8- 4  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Pequeños poemas  

[Poems]. Español  

Madrid : Espasa-Calpe, 1929.  

59 p., 1 h. ; 16 cm.-- (Colección universal ; 1130)  

Solicitar por código: Foll. 1922  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Pericles, prince of Tyre  

1 ed. -- New York : The New American Library, c1965. 

London : The New English Library.  

208 p. ; 18 cm.-- (The Signet Classic Shakespeare ; 294)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 61  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Poems  

[Poems]. Inglés. Selecciones  

Histories, poems and sonnets  

[Works]. Inglés. Selecciones  

Solicitar por código: D- 3/ 4- 55  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Querellas de una amante  

[A Lover's complaint]. Español  

Pequeños poemas  

Solicitar por código: Foll. 1922  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Rey Lear  

[King Lear]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Ricardo III  

[Richard III]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo and Juliet  

[Romeo and Juliet]. Inglés  

London : Macmillan, 1919 c1893.  

xxx, 216 p. ; 17 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo and Juliet: a programme/text  

[Romeo and Juliet]. Inglés  

London : Methuen, 1989.  

xxii p., 2 h.p., 50 p. ilus. ; 20 x 21 cm.-- (The Swan Theatre Plays)  

Solicitar por código: D- 4/ 6-131  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo and Juliet: total study edition  

[Romeo and Juliet]. Inglés  

London : Coles Publishing, 1965.  

79 p. ilus. ; 18 cm.-- (Coles ; 450)  

Solicitar por código: D- 4/ 8- 3  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

Las cinco grandes tragedias  

[Plays]. Español  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 41  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

5 ed. -- Buenos Aires : Sopena Argentina, 1956.  

157 p., 1 h. ; 23 cm.-- (Biblioteca Mundial Sopena)  

Solicitar por código: D- 1/ 2- 53  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

14 ed. -- Buenos Aires : Losada, 1995.  

115 p. ; 17 cm.-- (Biblioteca clásica y contemporánea)  

Solicitar por código: D- 2/ 4-145  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

7 ed. -- Madrid : Cátedra, 1997.  

419 p. ilus. ; 18 cm.-- (Letras universales ; 108)  

Solicitar por código: E- 8/ 4- 7  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

Teatro de Shakespeare  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Romeo y Julieta  

[Romeo and Juliet]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Shakespeare's comedies  

[Works]. Inglés  

London : Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent, s.f..  

4 h. p., 963 p. front. ; 17 cm.  

Solicitar por código: G- 5/ 2-113  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Shakespeare's first part of King Henry VI: with preface and glosary  

[Henry VI, part 1]. Inglés  

London : J. M. Dent, 1906.  

xv, 143 p. front. ; 14 cm.-- (The temple Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 52  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Shakespeare's stories  

London : E. Arnold, s.f..  

vii, 271 p. ilus. ; 18 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 9  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Sonnets  

[Sonnets]. Inglés  

2 ed. rev.. -- London : Methuen, 1931.  

xl, 161 p. ; 22 cm.-- (The Arden Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 1/ 5-102  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Sonnets  

[Sonnets]. Inglés  

Histories, poems and sonnets  

[Works]. Inglés. Selecciones  

Solicitar por código: D- 3/ 4- 55  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Sueño de una Noche de San Juan  

[A midsummer night's dream]. Español  

Madrid : Calpe, 1922.  

143 p. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 96  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Sueño de una noche de verano  

[A midsummer night's dream]. Español  

Obras estelares  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 65  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Teatro de Shakespeare  

[Plays]. Español  

Paris : Garnier, 1922.  

3 v. ; 18 cm.  

Solicitar por código: E- 6/ 4- 48  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The annotated Shakespeare's complete works illustrated  

[Works]. Inglés  

2 ed. -- London : Orbis Publishing, 1979.  

3 v. ilus. ; 28 cm.  

Solicitar por código: D- 3/ 7-137  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The complete illustrated Shakespeare  

[Works  

New York : Park Lane, 1979.  

xxvi, 871 p. (front. ilus.), ; 29 cm.  

Solicitar por código: A- 2/ 4- 1  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The complete works  

[Works]. Inglés  

London : Collins, 1951. 

Glasgow : Collins.  

1376 p. 15 láms. colors. ; 21 cm.  

Solicitar por código: D- 4/ 7- 55  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The complete works of William Shakespeare: thirty-seven volumes in one  

[Works]. Inglés  

New York : W. J. Black, s.f..  

iv, 1312 p. ; 19 cm.  

Solicitar por código: G- 9/ 4- 84  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The complete works of William Shakespeare  

[Works]. Inglés  

New York : P. F. Collier, s.f..  

xlv, 1312 p. front. (retr.) ; 19 cm.  

Solicitar por código: D- 4/ 6-143  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The complete works of William Shakespeare  

London : Oxford University Press, 1947.  

viii, 1164 p. ; 19 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 68  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The Illustrated Stratford Shakespeare  

[Works]. Inglés  

London : Chancellor Press, 1992.  

1023 p. front., ilus. ; 22 cm.  

Solicitar por código: en A- 3/ 3- 4  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The lamentable tragedy of Titus Andronicus  

[Titus Andronicus]. Inglés  

London : Methuen, 1904.  

xxxiv, 128 p. ; 22 cm.-- (The Arden Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 4/ 1- 35  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

The life of Timon of Athens  

New York : The New American Library, c1965.  

239 p. ; 18 cm.-- (The signet classic shakespeare ; 289)  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 60  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The merchant of Venice  

[The merchant of Venice]. Inglés  

New York : The New American Library, 1965.  

xxxviii, [39]-176 p. ; 18 cm.-- (The Signet classic Shakespeare ; 277)  

Solicitar por código: E- 7/ 5- 67  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The merchant of Venice  

[The Merchant of Venice]. Inglés  

2 ed. -- London : Longmans, 1964.  

xxxviii, 248 p. ilus. ; 18 cm.-- (New Swan Shakespeare)  

Solicitar por código: B- 3/ 8- 36  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The merchant of Venice  

[The Merchant of Venice]. Inglés  

London : Syndics of the Cambridge University Press, 1953.  

xlix, 216 p. ; 17 cm.-- (The Pitt press Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7-193  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The merchant of Venice  

[The Merchant of Venice]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xv, 112 p. front. ; 17 cm.-- (The junior school Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 31  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The merry wives of Windsor  

[The merry wives of Windsor]. Inglés  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1973 1981.  

223 p. ; 18 cm.-- (New Penguin Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 4/ 2- 77  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The second part of King Henry the Fourth  

[Henry IV, part 2]. Inglés  

London : Methuen, 1923.  

lii, 225 p. ; 22 cm.-- (The Arden Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 6/ 7- 44  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The Shakespeare apocrypha  

[Plays]. Inglés  

Oxford : Clarendon Press, 1971.  

lvi, 455 p. ; 19 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 65  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The sonnets  

[Sonnets]. Inglés  

New York : New American Library, 1964.  

240 p. ; 18 cm.-- (Signet classics ; 554)  

Solicitar por código: G- 1/ 6-127  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

The sonnets of William Shakespeare  

[Sonnets]. Inglés  

New York : Avenel Books, 1961.  

viii, 88 p. front., ilus. ; 21 cm.  

Solicitar por código: E- 7/ 4- 23 Ej. 1 - 2 

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The Tempest  

[The Tempest]. Inglés  

London : Longman, 1980.  

lxvii, 139 p. ilus. ; 22 cm.-- (New Swan Shakespeare advanced series)  

Solicitar por código: G- 9/ 5- 71  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tempest  

[The tempest]. Inglés  

Cambridge : University Press, 1947.  

xlviii, 168 p. ; 18 cm.-- (The Pit Press Shakespeare for Schools)  

Solicitar por código: D- 2/ 7-194  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tempest  

[The tempest]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xi, 94 p. front. ; 17 cm.-- (The junior school Shakespeare)  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 33  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tempest: total study edition  

[The tempest]. Inglés  

Toronto : Coles Publishing, 1965.  

62 p. ilus. ; 28 cm.-- (Coles)  

Solicitar por código: D- 4/ 8- 2  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tragedy of Coriolanus  

[Coriolanus]. Inglés  

Harmondsworth : Penguin, s.f..  

158 p. ; 18 cm-- (The Penguin Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 3/ 8- 93  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tragedy of Hamlet, prince of Denmark  

[Hamlet]. Inglés  

London : University of London Press, s.f..  

xiii, 221 p. ; 19 cm.-- (The London series of English texts)  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 3  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tragedy of Julius Caesar  

[Julius Caesar]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

163, iv p. ; 18 cm.-- (The Warwick Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 2/ 2- 50  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tragedy of King Lear  

[King Lear]. Inglés  

Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1949.  

160 p. ilus. ; 18 cm.-- (The Penguin Shakespeare ; 4)  

Solicitar por código: E- 2/ 2- 47 Ej. 2  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

The Tragedy of Macbeth  

[Macbeth]. Inglés  

New York : The American Library, 1963.  

xxxiii, 37-247 p. ; 18 cm.-- (The Signet classic Shakespeare 161)  

Solicitar por código: E- 7/ 5- 39  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The tragedy of Richard the third  

[Richard III]. Inglés  

London : Penguin, 1953.  

157 p., 1 h. ; 18 cm.-- (The Penguin Shakespeare)  

Solicitar por código: B- 3/ 6- 73  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The Tragedy of Richard the Third  

[Richard III]. Inglés  

4 ed. -- London : Methuen, 1932.  

221 p. ; 21 cm.-- (The works of Shakespeare)  

Solicitar por código: G- 4/ 2- 45  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The Tragedy of Richard the Third  

[Richard III]. Inglés  

New York : New American Library, 1964.  

xxix, 256 p. ; 18 cm.-- (The Signet classic Shakespeare ; 587)  

Solicitar por código: H- 6/ 6- 35  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

The works of William Shakespeare  

[Works]. Inglés  

3 ed. -- London : Macmillan, 1902-1905.  

9 v. ; 24 cm.-- (The Cambridge Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 1/ 3- 69  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Titus Andronicus  

[Titus Andronicus]. Inglés  

London : RSC Publications, 1987.  

56 p. ilus. ; 20 x 21 cm.-- (The Swan Theatre Plays)  

Solicitar por código: D- 4/ 6-139  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Trabajos de amor perdidos  

[Love's labour's lost]. Español  

Madrid : Calpe, 1925.  

206 p., 1 h. ; 15 cm.  

Solicitar por código: E- 2/ 1- 96  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Twelfth night  

[Twelfth night]. Inglés  

London : Longman, 1959.  

xxiv, 264 p. ; 18 cm.-- (New Swan Shakespeare)  

Solicitar por código: E- 2/ 5- 4  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Twelfth night, or, What you will  

[Twelfth night]. Inglés  

New York : New American Library, 1965.  

208 p. ; 18 cm.-- (The signet classic Shakespeare ; 748)  

Solicitar por código: G- 2/ 7-136  
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 Shakespeare, William, 1564-1616  

Twelfth night, or, What you will  

[Twelfth night]. Inglés  

London : Macmillan, 1957.  

xxvi, 184 p. ; 17 cm.  

Solicitar por código: E- 5/ 7- 67  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616  

Twelfth night, or, What you will  

[Twelfth night]. Inglés  

London : Blackie, s.f..  

xiii, 114 p. front. ; 17 cm.  

Solicitar por código: D- 2/ 7- 38  

 

 Shakespeare, William, 1564-1616 

Fletcher, John, 1579-1625  

The two noble Kinsmen, by William Shakespeare and John Fletcher: a programme/text 

with commentary  

[The two noble kinsmen]. Inglés  

London : Methuen, 1986.  

64 p. ilus. ; 20 x 21 cm.-- (The Swan Theatre Plays)  

Solicitar por código: D- 4/ 6-138  

 

 SHAKESPEARE'S England: an account of the life and manner of his age  

Oxford : Clarendon Press, 1916 1950. 

Oxford : Oxford University Press.  

2 v. ilus., láms. ; 23 cm.  

Solicitar por código: G- 6/ 5- 3  

 

 Showalter, Elaine  

Shakespeare, William, 1564-1616  

Representing Ophelia's women, madness and the responsabilities of feminist criticism  

Hamlet  

Solicitar por código: H- 6/ 7-163  

 

 Smith, David Nichol, 1875-1962  

Shakespeare criticism: a selection, 1623-1840  

1 ed. rev. -- London : Oxford University Press, 1963.  

xxiv, 371 p. ; 16 cm.  

Solicitar por código: G- 3/ 9- 15  

 

 Spears, John, 1906-  

Poetry towards novel  

1 ed. -- London : Faber and Faber, 1971.  

326 p. ; 22 cm.  

Solicitar por código: G- 8/ 1- 18  

 

 Spencer, T. J. B.  

William Shakespeare: the roman plays  

London : Longmans, Green & Co., 1963.  

55 p. ilus. ; 22 cm.-- (Writers and their work ; 157)  

Solicitar por código: Foll. 96  

 

 Spencer, Theodore, 1902-1949  

Shakespeare and the nature of man  

New York : Collier, 1966.  

233 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: E- 4/ 4- 17 Ej. 1-2  

 

 Spencer, Theodore, 1902-1949  

Shakespeare y la naturaleza del hombre  

Buenos Aires : Losada, 1954.  

267 p. ; 18 cm.  

Solicitar por código: D- 3/ 2- 1  

 

  
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 Sprague, Arthur Colby, 1895-1991  

Shakespeare and the audience: a study in the technique of exposition  

Cambridge, MA : Harvard University Press, 1935.  

327 p. ; 20 cm.  

Solicitar por código: G- 9/ 2- 66  

 

 Spurgeon, Caroline Frances Eleonor, 1869-1942  

Shakespeare's imagery and what it tells us  

1 ed. -- London : Cambridge University Press, 1975.  

xvi, 458 p., viii. ; 20 cm.  

Solicitar por código: D- 4/ 6- 38 Ej. 1-2 

 

 Stanton, John  

Measure for measure : notes  

Toronto : Coles Publishing, 1970.  
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